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Bonjour,

Afin de faire votre promotion sur le web, la section a préparé son site afin de vous réserver un espace pour vous présenter. Une fiche signalétique a été préparée pour l'occasion. Pourriez-vous répondre et nous envoyer le formulaire à l’adresse info@ps-bxl.be 

- Candidat :
- Nom :
- Prénom :
- Candidat n° :

- Mail du Candidat pour les élections uniquement :
Une adresse mail sera crée valide jusqu'à un mois après l'élection avec l'extension ps-bxl.be (ex. : prénom.nom@ps-bxl.be).
Pourriez-vous nous communiquer une adresse mail valide où seront transférés automatiquement tous les mails réceptionnés sur prénom.nom@ps-bxl.be à votre nom.
- Adresse E-mail :

- Liens web à placer sur votre page internet sur le site de la section :
- Site internet :
- Profil Facebook :
- Page Facebook :
- Compte Twitter :
- Compte Instagram :
- Compte YouTube :

- Votre Bio à placer sur votre page internet sur le site de la section (max. 1500 caractères :








- Votre motivation politique, action social, … à placer sur votre page internet sur le site de la section (max. 1000 caractères :




- Vos domaines d’action (par ordre de préférence) :
Action sociale, Asile et immigration, Associatif, Budget, Citoyenneté, Consommateurs, Culture, Développement durable, Economie, Egalité, Emploi et formation, Energie, Enfance, Enseignement, Entreprises publiques, Environnement et climat, Ethique et bioéthique, Famille, Fiscalité, Fonction publique, Institutionnel, International, Jeunesse, Justice, Logement, Mobilité, Nouvelles technologies, Patrimoine, Pensions, Personnes handicapées, Politique communale, Politique régionale, Politique nationale, Politique européenne, Prévention et sécurité, Santé, Seniors, Sports, Tourisme.
- 1er choix
- 2e choix
- 3e choix
- 4e choix
- 5e choix

Afin de vous aider à faire la promotion de votre candidature sur Facebook, pouvons-nous vous inviter à créer un page Facebook. Quiconque ayant un "compte Facebook" peut créer une "Page Facebook" (https://www.facebook.com/help/104002523024878 ).

Par la suite, nous allons créer une "fenêtre" du site de la section vers votre page Facebook. Vous trouverez un exemple via le candidat n°1 Philippe Close (http://ps-bxl.be/election/candidats/1-philippeclose.html ).

N'hésitez pas à ajouter la page Facebook de la section (https://www.facebook.com/PSbxl/ ) afin de pouvoir partager facilement les actualités sur votre page nouvellement créer.

Bien à vous
Rita, Jean-Marie et Omar
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